

# 社区报 | 乐活

## 很忙很快乐

### ——记高新区锦华苑社区主任 汪美霞

小巷总理



高新区2007年组建锦华苑社区的时候,汪美霞当选高新区枫杨办事处锦华苑社区主任,她带领了一群“社区小管家”点燃热情,服务在社区服务最前线,她是居民眼中的好主任,丈夫眼中的好老婆,女儿眼中的好妈妈。她急社区居民所急,全身心投入到社区工作中,她是一位挑起为3000多位社区居民服务重担的“小巷总理”。

昨天下午,记者来到锦华苑社区,小区环境优美,绿树成荫,设有健身器材、喷泉、假山、人工湖,记者在活动室

发现,不仅有乒乓球室、台球室、健身房等,还有志愿服务工作站、图书阅览室等。

在小区内,记者见到了汪美霞,她正在和太极老师们打太极。她告诉记者,小区刚邀请了太极老师教居民打太极,主要是为了疾病防治。

“我做的都是平时的常规性工作,应该做的事,没什么特殊的。”汪美霞说,每天早晨一上班,她的第一件事就是翻看工作手册,查看一天需要完成的具体工作,据此执行工作计划。

“居民有困难找到社区,都是出于信任。作为社区的一名‘小巷总理’,不把居民的事情挂在心上是不称职的。”汪美霞说。

汪美霞一天的工作,是从处理矛盾纠纷开始的,她的手机号是公示的,在小区随处可见。居民遇到问题,随时可以给打电话。“小区新搬来一家租户,卫生情况不太好,接到投诉后,我就带着我们社区的人去核实情况,情况属实,我们就会劝说租户清理杂物。”汪美霞说,这个事情刚解决,又有居民投诉说小区门口的商户私自装油烟机的情况,又赶到现场组织施工。

小区空巢老人比较多,汪美霞联系组织了义工队,经常慰问老人,给老人帮忙。

为了丰富小区居民的精神文化生活,晚上汪美霞领着大家做操,参加者达几百人。“社区主任带头跳舞,我们都跟着跳。”小区居民王女士说。

跳完操,汪美霞还会带领社区工作人员作入户调查。等到家了基本都9点钟了。这样,汪美霞一天的工作才算结束。

说到家人的理解,汪美霞说,家人很支持,很理解。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图

## 爱岗敬业 奉献无边

### ——记北林路街道文雅社区支书 易怀胜

小巷总理



易怀胜是金水区北林路街道文雅社区党支部书记,1983年出生的他,2007年就来到北林路街道办事处工作,凭着对基层工作的满腔赤诚和执著追求,尽职尽责、任劳任怨地在文雅社区干了4个春秋。

他所工作的文雅社区是一个混居社区,人员组成复杂,有13个家属院,共2327户,6352人,有自管党员35名。去年3月12日,作为北林路街道办事处第一家党员志愿服务工作室——“顾妈妈党员志愿服务工作室”落户文雅社区,“顾妈妈”以有着30年党龄的老党员顾明桂的名字命名。“顾妈妈”实行的是服务活动联系卡制度,辖区内的离退休党员、孤寡老人、残疾人、优抚对象、贫困户等弱势群体都成了他的亲戚。“目前工作室党员志愿者已登记26人,时间不长,干得不错。”文雅社区党支部书记易怀胜说。

顾妈妈党员志愿服务工作室成立后,易怀胜就和工作室的志

愿者着手开始解决群众生活中各种各样的难题。

柴乐,2005年,爱人去世,现抚养着4个未成年子女及年迈的老母亲,居住于东文雅小区。一个没有固定工作的男人带着4个年幼的孩子和一个患病不能承担家务的老母亲的辛酸可想而知。

了解到具体情况后,易怀胜和“顾妈妈党员志愿服务工作室”伸出援助之手,他带着工作室党员志愿者顾明桂、张俊林、卢宇到其家中走访。针对柴乐一家拮据的生活状况,工作室决定通过各种渠道为其申办低保,先救救急。为了不让柴乐4个学龄童遭遇辍学之苦,工作室联系社会公益团体对其进行资助,孩子们所在的学校也对他们减免了部分学费。

工作中易怀胜没有豪言壮语。“社区里没啥大事,多是百姓的日常生活问题,我就是做好自己的职责,尽量为百姓服务好。”易怀胜说。

郑州晚报记者 王翠 文/图

# 郑州晚报和谐社区文化行第23站·走进商都路办事处康平社区 抗癌明星起舞 传递生命活力

节目篇

### 特殊演员,传递生命张力

康平社区居民带来的开场舞《跳到北京去》,瞬间点燃了现场气氛。

虽说是一身黑色的舞衣,但中原宝贝艺术团的老师却将它跳出了色彩,优雅的姿态加上柔美的舞姿,让台下观众看得目不转睛。

十几名平均年龄6岁的孩子们,带来的拉丁舞表演《掀起你的盖头》有模有样,萌

翻全场。萨克斯演奏,豫剧《吃亏歌》等中洋节目也极受欢迎。

河南省生命之光艺术团表演者活力十足,令人难以想象的是,他们中不少人是抗癌明星。团长刘翎介绍,目前该团有40多名演员,平时常做公益活动。“我们想用自己的舞蹈和歌声证明,我们可以创造生命的精彩,你们也可以!”刘翎说。



萌娃有模不样



萨克斯演奏受欢迎



颁奖品

25日下午3点,“郑州晚报和谐社区文化行”第23期活动如约在郑东新区商都路办事处康平社区举行。拉丁舞、印度舞、傣族舞,萨克斯等,精彩纷呈。郑州晚报记者 柴琳琳文 唐学勤图

互动篇

### 订《郑州晚报》就有机会游桂林

活动当天,兴业银行奥兰特花园社区支行的工作人员详细为居民解答许多金融理财方面的知识。昂立雅慧谷的老师为现场的年轻爸爸妈妈们讲解早教知识。

活动现场只要填写奖卷就有机会抽奖,赠送孤柏渡景区价值50元儿童票2张。凡在活动现场订全年《郑州晚报》一份,就会赠送

价值70元的窖香源醋饮料一箱,或者赠送72元的蒙牛纯甄牛奶一箱。只要258元订全年郑州晚报一份,将赠送孤柏渡旅游区滑沙、观光缆车、沙海冲浪电子套票两张。

晚报还将在11月份从9、10月份个人订户抽出幸运大奖,奖品为价值2000元的桂林6日游。



活动现场喜洋洋

下期预告

本年度第24期郑州晚报社区文化行活动将于11月1日(周六)下午3时在金水区东风路办事处丰乐花苑社区举行。地址:天明路和宋寨南街交叉口东北角 想合作、想表演请致电:0371-56568259 13592586925